Ch Spiegare X e Y con laproporzionalita Nome:

Determina cosa significa il valoredi A in ogni problema.
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ﬂh Spiegare X e Y con laproporzionalita Nome: S

oluzioni

Determina cosa significa il valoredi A in ogni problema.

n

A

1)

Punti guadagnati

o(1, 800)

v

Nemici sconfitti

Per ogni nemico sconfitto si

2)

n
L4

21, 150)

Cdlorie consumate

n
L4

bibite gassate

Per ogni soda bevuta vengono

guadagnano 800 punti. consumate 150 calorie.
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Ogni bicchiere di limonata Per ogni prato rasato si
richiede 19 limoni. guadagnano $22.
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Ch Spiegare X e Y con laproporzionalita Nome:

Determina cosa significa il valoredi A in ogni problema.
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1)

3)

5)

Spiegare X e Y con la proporzionalita Nome: Soluzioni
Determina cosa significa il valoredi A in ogni problema.
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bibite gassate orati A
Per ogni soda bevuta vengono Per ogni prato rasato si
consumate 125 calorie. guadagnano $34.
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Ogni scatoladi caramelle ha 37 Ogni minuto vengono stampate
pezzi di caramelle. pagine 100.
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Per ogni nemico sconfitto si Ogni ora vengono percorse 64
guadagnano 500 punti. miglia
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Ch Spiegare X e Y con laproporzionalita Nome:

Determina cosa significa il valoredi A in ogni problema.
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Determina cosa significa il valoredi A in ogni problema.

1)

3)

5)

[M atemat! Ca] www.CommonCoreSheets.it

Spiegare X e Y con laproporzionalita

Nome:

Soluzioni

A

Prezzo

o(1,725

v

chili di carne
Ogni chilo di carne costa $ 7.25.

n
L4

8(1,50)

Pezzi di caramelle

Scatole di caramdiie
Ogni scatoladi caramelle ha50
pezzi di caraméelle.

n
L4

Lotti di cookie

8.5

n

Coppe di farina
Per ogni tazza di farinasi
possono fare 5 lotti di biscotti.

2)

4)

6)

A

Limoni Usati

e(1,15)

Bicchien di limonata

Ogni bicchiere di limonata

richiede 15 limoni.

n
L4

Pagine stampate

1,175

v

Minuti

Ogni minuto vengono stampate

pagine 175.
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bibite gassate >

Per ogni soda bevuta vengono
consumate 100 calorie.
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Ch Spiegare X e Y con laproporzionalita Nome:

Determina cosa significa il valoredi A in ogni problema.
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ﬂh Spiegare X e Y con la proporzionalita Nome: Soluzioni

Determina cosa significa il valoredi A in ogni problema.

n
L4

1) 1 2)
© I
= c
g o(1,51) =| ®(1,500)
k7] c
a T
Ore > Nemici sconfiti
Ogni ora vengono percorse 51 Per ogni nemico sconfitto si
miglia guadagnano 500 punti.
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Coppe di farina > bibite gassate >
Per ogni tazza di farina s Per ogni soda bevuta vengono
possono fare 5 lotti di biscotti. consumate 125 calorie.
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Scatole di caramdlle * Minuti >
Ogni scatoladi caramelle ha 24 Ogni minuto vengono stampate
pezzi di caraméelle. pagine 175.
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Ch Spiegare X e Y con laproporzionalita Nome:

Determina cosa significa il valoredi A in ogni problema.
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ﬂh Spiegare X e Y con la proporzionalita Nome: Soluzioni

Determina cosa significa il valoredi A in ogni problema.

n
L4

1) 1 2)
= Q
s :
E 5
S A =
g| *¢.59 | 8@, 33
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Ore g Scatole di caramdle *
Ogni ora vengono percorse 59 Ogni scatoladi caramelle ha 33
miglia pezzi di caraméelle.
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5 -
g =
E 5 1.9
5| s, 700 I
Nemici sconfit Bicchier di imonaia.
Per ogni nemico sconfitto si Ogni bicchiere di limonata
guadagnano 700 punti. richiede 9 limoni.
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Per ogni soda bevuta vengono Ogni minuto vengono stampate
consumate 150 calorie. pagine 150.
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Ch Spiegare X e Y con laproporzionalita Nome:

Determina cosa significa il valoredi A in ogni problema.
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Determina cosa significa il valoredi A in ogni problema.

1)

3)

5)

[M atemat! Ca] www.CommonCoreSheets.it

Spiegare X e Y con laproporzionalita

Nome: Soluzioni

A

Lotti di cookie

1.4

n

Coppe di farina
Per ogni tazza di farinasi
possono fare 4 lotti di biscotti.

n
L4

o1, 125

Pagine stampate

n

Minuti
Ogni minuto vengono stampate
pagine 125.

Prezzo

0.

n

Pezzi di pollo
Ogni pezzo di pollo costa $ 1.

2)

4)

6)

Limoni Usati

A

o(1,15)

Bicchier di limonaa
Ogni bicchiere di limonata
richiede 15 limoni.

n
L4

o1, 17)

Soldi guadagnati

n

prati falciati
Per ogni prato rasato si
guadagnano $17.

Prezzo

o(1,802)

n
L4

chili di carne

Ogni chilo di carne costa $ 8.02.
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Ch Spiegare X e Y con laproporzionalita Nome:

Determina cosa significa il valoredi A in ogni problema.

1) A 2) A
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Spiegare X e Y con laproporzionalita Nome:

Soluzioni

Determina cosa significa il valoredi A in ogni problema.

n

A

1)

5(1,16)

Soldi guadagnati

n

prati falciati
Per ogni prato rasato si
guadagnano $16.

3) A

Prezzo

8(1,666)

n

chili di carne

Ogni chilo di carne costa $ 6.66.

n
L4

5)

o(1,700)

Punti guadagnati

n

Nemici sconfitti
Per ogni nemico sconfitto si
guadagnano 700 punti.

2)

4)

6)

n
L4

Lotti di cookie

0.5

n

Coppe di farina
Per ogni tazza di farinasi
possono fare 5 lotti di biscotti.

Limoni Usati

e1,19)

Bicchier di limonaa
Ogni bicchiere di limonata
richiede 19 limoni.

Prezzo

1. 15

n

Pezzi di pollo
Ogni pezzo di pollo costa$ 1.5.
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Ch Spiegare X e Y con laproporzionalita Nome:

Determina cosa significa il valoredi A in ogni problema.

n
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ﬂh Spiegare X e Y con la proporzionalita Nome: Soluzioni

Determina cosa significa il valoredi A in ogni problema.

1) A 2) A
Qo ©
S N
gl A g A
—| o(1,4) a| *1,50)
Coppe di farina > Ore >
Per ogni tazza di farinasi Ogni ora vengono percorse 50
possono fare 4 lotti di biscotti. miglia
3) A 4) A
= %
2 5
g 8
3 5| ‘o
= o1, 700) S| e, 39)
« &
Nemici sconfitti Scatole di caramdle *
Per ogni nemico sconfitto si Ogni scatoladi caramelle ha 38
guadagnano 700 punti. pezzi di caramelle.
5) A 6) A
o 3
; 5 .
£ 1,17
oL, 1,25 = ISR
Pezzi di pollo Bicchien di imonata ”
Ogni pezzo di pollo costa$ 1.25. Ogni bicchiere di limonata

richiede 17 limoni.

1-6 [83|67|50[33|17] 0 |

[M atemat! Ca] www.CommonCoreSheets.it 8




Ch Spiegare X e Y con laproporzionalita Nome:

Determina cosa significa il valoredi A in ogni problema.

1) A 2) A
g
c
g g
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E 8(1, 900) ®(1,763)
Nemici sconfit chili di cane
3) A 4) A
s g
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Determina cosa significa il valoredi A in ogni problema.

1)

3)

5)

[M atemat! Ca] www.CommonCoreSheets.it

Spiegare X e Y con la proporzionalita Nome: Soluzioni

n

A

8(1, 900)

Punti guadagnati

n

Nemici sconfitti

Per ogni nemico sconfitto si

guadagnano 900 punti.
D)

=

£

g

8

o °01,59

Ore >

Ogni ora vengono percorse 58
miglia

Prezzo

1.2

n

Pezzi di pollo
Ogni pezzo di pollo costa $ 2.

2)

4)

6)

A

Prezzo

81,763

n

chili di carne

Ogni chilo di carne costa $ 7.63.

n
L4

Pagine stampate

801,125

n

Minuti
Ogni minuto vengono stampate
pagine 125.

n
L4

o(1, 45

Pezzi di caramelle

Scatole i caramdlie *
Ogni scatola di caramelle ha45
pezzi di caraméelle.
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Ch Spiegare X e Y con laproporzionalita Nome:

Determina cosa significa il valoredi A in ogni problema.
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5[ e 14 S| e, 700
Bicchieri di limonata > Nemici sconfitti >
3) A 4) A
9
8
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chili di cane Scaiole di caramelle
5 A 6 A
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D
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Spiegare X e Y con la proporzionalita Nome: Soluzioni
Determina cosa significa il valoredi A in ogni problema.
1) A 2) A
5 g
o
2 B
5 o)
gl A 2
=| ®(1,14 g
5[ e 14 S| e, 700
Bicchieri di limonata > Nemici sconfitti >
Ogni bicchiere di limonata Per ogni nemico sconfitto si
richiede 14 limoni. guadagnano 700 punti.
3) A 4) A
Q
©
° :
(&)
Bl a8 5| 81,39
chili di cane Scatole di caramdlle
Ogni chilo di carne costa $ 8.39. Ogni scatoladi caramelle ha 35
pezzi di caramelle.
5 A 6 A
) . ) ,\
g <
D
z E
: :
5| 8@ 125 7| 81,61
8 ) e ( ) )
bibite gassate > Ore >
Per ogni soda bevuta vengono Ogni oravengono percorse 61
consumate 125 calorie. miglia
: 1-6 [83|67|50[33|17] 0 |
[M atematl Ca] www.CommonCoreSheets.it 10




	 1
	Worksheet
	Soluzioni

	 2
	Worksheet
	Soluzioni

	 3
	Worksheet
	Soluzioni

	 4
	Worksheet
	Soluzioni

	 5
	Worksheet
	Soluzioni

	 6
	Worksheet
	Soluzioni

	 7
	Worksheet
	Soluzioni

	 8
	Worksheet
	Soluzioni

	 9
	Worksheet
	Soluzioni

	 10
	Worksheet
	Soluzioni


